
 
 
 

Анкета для обучающихся  

МАОУ Первый Новоорский лицей 

 «Школьное питание глазами детей» 

2023-2024 учебный год 
 
 

В анкетировании приняло участие 244 учащихся. 

 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да- 178 

б) иногда-46 

в) никогда-20 

 

2. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

а) ежедневно-244 

б) иногда-0 

в) никогда-0 

 

3.Если нет, то по какой причине 

а) нет денег (дорого)-  0 

б) невкусно-0 

в) не успеваю-0 

г) потому, что готовят нелюбимую мной пищу-0 

д) другие причины_____________________ 

 

4. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да-181 

б) иногда-45 

в) нет-18 

 

5. Нравится ли Вам ассортимент блюд в школе? 

а) да-192 

б) не всегда-40 

в) нет-12 

6.Что Вам нравится кушать в школьной столовой? 

Пюре картофельное, плов, котлеты, запеканка, фрукты. 

7.Что Вам не нравится кушать в школьной столовой 

Гороховый суп, гречневый суп, каша, рыба 

 

8. Вы берете с собой в школу еду? Что именно? 



а) да, беру всегда (напиши что)-0 

б) да, иногда(напиши что)- 33 сладости, яблоко, банан 

в) ничего не беру-211 

 

9. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

а) да-244 

б) нет-0 

в) очень редко-0 

 

10. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? 

а) 15 минут-217 

б) 20 минут-27 

в) 1 час-0 

 

11. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

а) «5» -144 

б) «4»-78 

в) «3»-20 

 

12 Чтобы Вы хотели изменить в школьном питании? 

а) что бы пищу подавали горячей-3 

б) что бы давали больше фруктов и овощей-204 

в) что бы порции были больше- 29 

г) что бы меню было более разнообразным – 41 (какими блюдами дополнить?)- 

выпечка, салаты 

д) ничего, все устраивает - 28 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


